
 

 

        

 މިސްކތިގުެ ދކެުނު ފަރތާގުއަި އަވިނެޓް ދެމނުް  

އިންޗި ދަގަނޑު ހޮޅި ބނޭުންކށޮްގެން ކުރެހުމުގައިވާ ބައޓްަމަށް  1.5 •
  6 ، އިންޗި ދިގު 6އިންޗި ފުޅާ،  2.5ބެންޑުކށޮްގެން ހަދައި، 
އެސް.އެސް ފލުެންޗް ފޮއްޗެއް، ކޮންމެ އެމް.އެމް ގެ ބޯމިނުގެ 

ކނޮްމެ  ހޮޅިއެއްގެ ކޮޅުގައި ހަރުކށޮް، އަދި ފާރުގައި ހޮޅި ހަރުކުރާނީ
 ބލޯްޓް ބޭނނުްކޮށގްެންނެވެ.    2 އިންޗި ކޮއްޗޭ 2.5 ކޮޅަކަށް

އިންޗި ދަގަނޑު ހޮޅިއެވެ. އެގތޮުން މިސްކިތުގެ  1ހުރހަަށް އަޅާނީ  •
އިންޗި ދުރުމނިުގައި ފުރތަަމަ ހޮޅިއަޅައި،  8ފާރުން ފށެިގެން 

     ހނުްނަވަރށަް ހޮޅިއަޅައި އިންޗި 6މިސްކިތުގެ ވށަާފާރު މތަިން 
 ފޓޫަށް ވުރެން ދުރު ނުވާނެ ގޮތައް މެދުގައި ހޮޅިތައް އަޅާނީއެވެ.   3

ވެލްޑިން ކުރި ހުރިހާ ތަނެއްގައި ރެޑްއޮފްސައިޑް ދަވާދުލނާްވާނެވެ.  •
އަދި ހުރިހާ ހޮޅިތަކެއްގައި ދަގަނޑަށް ޚާއްސަ ހުދުކުލައިގެ ދަވާދު  

 ލނާްވާނެވެ.  

ޕަސެނޓްުގެ ކަޅު ނުވަތަ ގަދަ ފެހިކުލައިގެ  80މަތީގައި ދަމާނީ  •
 އަވނިެޓެވެ. 


